
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 72, SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAODINÁRIA, DO
2º. ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE COR
DEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 1978.

  
Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano

de mil novecentos e setenta e oito (1978), com início às de
zenove horas e trinta minutos (19:30 hs) - na Sala das Ses-
sões - Paço Municipal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE COR
DEIRÓPOLIS - sob a presidência do Vereador Milton Antonio |
Vitte - a fim de promover a 74, (sétima) Sessão Legislativa
Extraordinária, convocada na Sessão Legislativa Anterior,
pelo Senhor Presidente, para os fins que adianteespecifica,
Referida Sessão foi secretariada pelo Vereador Sergio Apare
cido Balla Mulle - 1º, Secretário - que após proceder a ve-
rificação de presença dos Senhores Vereadores, constatou o
comparecimento de todos, a saber: Abilio Boteon; Antonio |
Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente;|
Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Ser-
gio Aparecido Dalla Mulle - e que assim permaneceu ate o
seu final, Iniciando os trabalhos legislativos, o Senhor |
Presidente, solicitou a Secretaria, a leitura da ata da ses
são legislativa anterior, que apos colocada em discussao e|
votação, foi a mesma, aprovada por unanimidade, sem debates.
Não havendo expediente aregistrar, o Senhor Presidente,
suspende a presente sessão legislativa, para o intervalo re
gimental, a fim de que seja preparada a ordem do dia, Rea-
berta a Sessão, instala-se a ORDEM DO DIA, destinadaexclu-
sivamente a apreciação e discussao das seguintes materias,
conforme convocação: Segunda discussao e votação do Projeto
de Lei nº,18/78- do Executivo Municipal - de 04/09/78 - que
dispõe sobre compra de equipamento (Trator Escavo Carrega-
dor) e da outras providencias . Posto para ser discutido,
não houve Vereador que quisesse fazer uso da palavra, Colo-
cado para deliberação, foi o mesmo aprovado por unanimida-
de, sem debates, == Projeto de Lei nº,19/78- de 04/09/78=
do Executivo Municipal - que abre credito especial para co-
brir despesas com obras na Área de Lazer do Trabalhador, e
da outras providencias, para segunda discussao e votação.
Posto para ser discutido, não houve Vereador que quisesse
fazer uso da palavra. Colocado para ser deliberado, foi o |
mesmo aprovado por unanimidade, sem debates. == Segunda dis
cussão e votação do Projeto de Lei nº,20/78- de 04./09/78-do
Executivo Municipal- que abre credito especial para a cons-
trução de Cadeia e Delegacia de Policia, nesta cidade, em ..
convênio com a Secretaria da Segurança Publica, e da outras
providências. Posto para ser dischtido, não houve Vereador|
que quisesse fazer uso da palavra. Colocado para spr delibe
rado, foi o mesmo aprovado por unanimidade, sem dgbatese ==
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente,da por en-
cerrada a presente Sessão Legislativa Extraordinadia, agra-
decendo a presença de todos,e convida o Edil Neigon, Zanet-ti, para desfraldar o Pavilhao Nacional, sendo
todos os presentes. Em seguida e lavrada a p e ata, pa
ra constar d trabalhos Legislativos do M pilo de Qor-
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